
Санда Рашковић Ивић: Вучић је веома нервозан и уплашен због јучерашњих фантастичних протеста у којима је учествовало много људи, схватио је да неће моћи да ради шта хоће и да од Србије направи лудницу
недеља, 05 децембар 2021 20:32

Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је да је председник
Србије Александар Вучић "веома нервозан и уплашен", јер су протести широм Србије
показали да су се грађани и опозиција ујединили и да му "неће проћи закони о
експропријацији и референдуму", чији је циљ да компанија Рио Тинто "претвори земљу у
тровачницу".

  

  „Вучић је после јучерашњих фантастичних протеста у којима је учествовало много људи
схватио да неће моћи да ради шта хоће и да од Србије направи лудницу. Мислио је да ће
му и ово проћи, као што су му прошли бриселски споразуми којима је евакуисао државу
Србију са Косова и Метохије и као што је отео пензије, али се преварио“, рекла је
Рашковић Ивић у Зрењанину, на трибини организације Нови оптимизам.   

Према њеним речима, што власт више притиска народ, више ће га бити на протестима.

  

„Ми се боримо не само за чисту Србију и не само за државу у којој владају институције а
не један човек, него се боримо за нормалну Србију. Није нормална држава у којој нас
председник уверава да су летве биле пластичне, а чекићи гумени. Нећемо дозволити да
нас третира као субнормалне“, додала је Рашковић Ивић, а пренела НС.
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Према њеним речима, Вучић је био „веома нервозан“ током разговора са мештанима
Горњих Недељица код Лознице, где се планира отварање рудника литијума компаније
Рио Тинто и „покушао је да замени тезе, али му то није успело“.

  

„Следеће суботе биће поново протести и поново ћемо шетати. Нећемо се дати, јер не
желимо да будемо преварени. Нећемо Рио Тинто, али Вучић може да каже неће бити
Рио Тинта него да ће довести неку немачку фирму која има сјајне еколошке стандарде.
Нећемо ни то“, рекла је Рашковић Ивић, наводећи да Србија не сме да буде колонија ни
истока ни запада.

  

(Бета)
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